

ОКТАБРЬСКАЯ

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



2016 год -
високосный.
Не нужно
предвзвешивать!

⇒ стр. 2



Масленица, дай блинком полакомиться!



Масленица — самый шумный, радостный, и, конечно же, вкусный народный праздник.

Лариса КЛАММ

Еще бы, ведь целую неделю можно уплетать за обе щеки ароматные горячие блинчики. Как известно, блины — русское национальное блюдо, пришедшее

в наши дома из глубины веков. Каких только разновидностей этого кулинарного изыска не придумали наши предки. И сегодня с большим удовольствием каждая хозяйка печет блины, чтобы порадовать своих домочадцев, у каждой припасен свой «фирменный» рецепт приготовления

этого блюда.

Ну, кто откажется от чаепития с блинчиками? Они хороши сами по себе, а еще лучше обмакнуть только что снятый со сковороды блинок в мед или варенье, сметану... Масленичный стол — разнообразный, угостить родных и близких можно не только тра-

диционными блинами, но и блинчиками с рыбой, творогом, картофелем, грибами, сыром.

Масленица предвещает Великий пост. Дети и взрослые рады проститься с холодами и морозами. В народе ждут встречи с весной, звонкой капелью, теплом и радостью.

НОВОСТИ

О развитии фермерского движения

В Южноуральском государственном аграрном университете прошла областная конференция Союза крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Челябинской области.

На мероприятии съехались более 150 глав фермерских хозяйств. На встрече министр сельского хозяйства области, председатель областного Союза фермеров Сергей Сушков рассказал о развитии регионального АПК и вкладе КФХ в производство сельхозпродукции в 2015 году, а также об основных направлениях развития и поддержки отрасли в наступившем году.

Речь также шла о создании нового коллективного органа — Совета областной организации, обсуждались направления работы в связи с предложениями, выдвинутыми южноуральскими фермерами на февральском съезде Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР). В частности, вовлечение в оборот неиспользуемых земель, дальнейшее участие региона в федеральной программе льготного приобретения техники фермерами.

О кредитовании малых форм хозяйствования, о предоставлении фермерам «квоты» на покупку техники по кредитам с пониженной процентной ставкой, рассказал директор регионального филиала банка «Россельхозбанк». Были рассмотрены и другие вопросы.

В конференции приняли участие глава района Михаил Молчан, руководители фермерских хозяйств: Игорь Шнуряев, Александр Крель, Николай Игишев и другие.

И засеют, и высушат

Фермеры Октябрьского района готовятся к весеннему севу.

В этом году они планируют засеять 66 тыс. 937 гектаров пашни, под яровые культуры будет отведено 57 тыс. 520 га. Площадь обрабатываемой КФХ пашни составляет почти 84 тыс. гектаров.

Для проведения посевной фермерам потребуется более 10 тыс. тонн семян. В наличии имеется более 11 тыс. тонн семенного материала.

Руководители КФХ решают задачи по строительству сушильных комплексов. Так, в КФХ «ИП «Шнуряев» в настоящее время ведутся работы по реконструкции сушилки. В ООО «Банниково» в этом году планируют строительство зерносушилки (уже заказан проект и т.д.).

В прошлом году в ИП КФХ «Крель» построен сушильный комплекс и введен в эксплуатацию, в ИП «Грачев» строительство сушилки завершено, но запуск в действие планируется нынче.

Всевидящее ОКО бдит ночью и днем

Сегодня в процессе работы любого учреждения, магазина или аптеки не обойтись без средств контроля и слежения.

Самым эффективным решением многих проблем является установка камер видеонаблюдения, которые позволяют руководителям, владельцам предприятий избежать многих неприятностей.

На территории Октябрьского МУП «Жилкомцентр» действуют три видеокамеры, обеспечивающие безопасность объектов, территории предприятия.

«Видеонаблюдение установлено и на территории насосной станции, — поясняет начальник октябрьского коммунального хозяйства Николай Шокаленко. — Видеокамеры непрерывно отслеживают объекты и подступы к ним, а также регистрируют любые нарушения. Это очень помогает в работе».

Новости подготовила Лариса КЛАММ

• история праздника

*Масленица! Масленица!
На Руси весною празднуется.
Соберись, честной народ
Там, где водят хоровод!
Там, где песни, пляски, смех.
Там, где ждет веселье всех.
Где костёр пылает жарко,
Где толпой стоят зеваки.
Ну, а кто смелее — тот
Потешает весь народ.
Угощайся пирогами,
Растегаями, блинами.*

*Запивай горячим чаем,
Покажи всем удал, силу,
Где на стенку стенка билась,
В снежной крепости постой,
Защищая «город» свой,
Прокатись на резвой тройке
С бубенцами, с песней звонкой.
Проводите зиму праздником,
И весну встречайте радостно!
Расступись, постой
Наш честной народ!
По Руси святой
Масленка идёт!*